
大和市 子宮頸がん予防ワクチン接種後の体調変化に関する状況調査 

  平成26年 1月10日現在 

 

アンケート送付数 ：5202通 
アンケート有効送付数 ：5200通 
アンケート回収 ：2294通（平成26年1月10日現在） 
アンケート回収率 ：44.1％ 

 

問１ 皆さんにおたずねします。現在、子宮頸がん予防ワクチンの定期接種については「積極的な 

勧奨を差し控えている」ことをご存知ですか。（ひとつだけに〇）（2294名に対する比） 

①  はい 2060（89.8％） 
②  いいえ  229（10.0％） 
③ 不明          5（ 0.2％） 

問２ まだ、３回接種（完了）がお済みでない方におたずねします。 

引き続き、２回目、３回目の接種を希望されますか。（ひとつだけに○）（217名に対する） 

①  ３回目まで接種をする予定である。 57（26.3%） 

②  副反応の問題が解決されるまで接種は見送る予定である。 64（29.5%） 

③  どうするか検討中である。 52（24.0%） 

④  希望しない。 44（20.2%） 

 

問３ 皆さんにおたずねします。接種後、いつもと違う体調の変化はありましたか。 

（ひとつだけに○）（2294名に対する比） 

①  はい ⇒ 問３－⑵・⑶・⑷ へお進みください。 1032（45.0%） 

②  いいえ ⇒ いいえ の方への設問は終了です。 1259（54.9%） 

③  不明    3（ 0.1%） 

 

問３-⑵ それは、どのような症状でしたか。（あてはまるものすべてに○）（1032名に対する比） 

①  注射部の痛み、かゆみ 806（78.1%） 

②  注射部の腫れ、あかみ 623（60.4%） 

③  だるさ、疲労感、脱力感 212（20.5%） 

④  頭痛 34（ 3.3%） 

⑤  発熱 52（ 5.0%） 

⑥  湿疹 3（ 0.3%） 

⑦  めまい 26（ 2.5%） 

⑧  失神 11（ 1.1%） 

⑨  手足の痛み 77（ 7.5%） 



⑩  その他（複数回答） 131（12.7%） 
      うち 上記項目と同じもの 105 

      円形脱毛症 1 
      生理不順、不性出血など 5 
      接種した部位以外の体の痛み 6 
      悪心・嘔気・嘔吐、食欲不振 20 
      眠気 1 
      背中のかゆみ、あかみ、はれ 1 
      記載なし 2 
 

問３-⑶ 症状の変化はありますか。（ひとつだけに○）（1032名に対する比） 

①  症状は、その日のうちになくなった。 112（10.9%） 

②  症状は２日以上続いたが、その後なくなった。 876（84.9%） 

③  症状は現在も継続している。 15（ 1.4%） 

④  不明   29（ 2.8%） 

 

問３-⑷ 症状が出た際に受診されましたか。（ひとつだけに○）（1032名に対する比） 

①  受診した（治療は終了） 23（2.2%） 

②  受診した（継続中） 3（0.3%） 

   内容 円形脱毛症 1 

若年性特発性関節炎（JIA） 1 

肩や腕の痛み、異常なし 1 

③  受診していない 973（94.3%） 

④  不明  33（ 3.2%） 

 

問４ 市町村や保健福祉事務所に相談しましたか？ （1032名に対する比） 

①  はい   8（ 0.8%） 
②  いいえ 973（94.2%） 

 

自由記入欄（ご意見等をお寄せください）（2290名に対する比） 

自由記載あり 422（18.4%） 自由記載なし 1868（81.6%） 
 

【内容】（422名に対する比） 

・ 積極的勧奨の差し控え、副反応の調査、接種の中止、接種の再開、通知、安全な接種、無料実施

など国や市に対する要望に関するもの 146（34.6%） 

・ 接種後の症状、接種後の症状の有無、報道による副反応など副反応に関するもの 146（34.6%） 

・ アンケート調査の内容、結果の公表など今回のアンケート調査に関するもの 11（ 2.6%） 

・ 接種を検討、接種を中止、接種を行うなど今後の接種に関するもの 43（10.2%） 

・ 慎重に接種すればよかった、接種しなければよかったなど 31（ 7.3%） 

・ 接種してよかった、接種を勧めるなど 25（ 5.9%） 

・ 子宮頸がん予防接種や他の予防接種、予防接種全般に関するもの 16（ 3.8%） 

・ よく覚えていないなど 4（ 0.7%） 


